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Most önerő nélkül is lakáshoz juthat!
Az Integrál Építő Zrt. önkormányzattal közös, 
fiatalok otthonteremtését segítő programjában 
a Szentesi Úti Lakóparkban kínál lakásokat.

Szocpol igénybevételével, hitel vállalásával, önerő nélkül is 
az Öné lehet az európai színvonalú, I. osztályú anyagok 

felhasználásával kialakított lakások egyike.

Érdeklődjön még ma!
Integrál Építő Zrt. Tel.: 66/313-898, 313-917

A versenyzők egy nappal ha-
marabb indultak, hogy más-
nap kipihenve léphessenek a 
parkettre. A megnyitóra dél-
előtt fél 10-kor került sor a vá-
rosi sportcsarnokban. Amíg az 
alsóbb korosztály versenye zaj-
lott a tánctéren, addig Zsuzsi 
és párja a színfalak mögött vé-
gezte koreográfiájukon az utol-
só simításokat.  A „D” ifjúsági 
standard kategória selejtezője, 
amelyre 33 páros nevezett, 12 
órakor kezdődött. Ekkora lét-
számnál selejtezővel kezdődik 
a verseny, majd az elődöntő, 
középdöntő, döntő követi. Min-
den versenyző négy táncot mu-
tatott be. Gábor és Zsuzsi izga-
tottan léptek a parkettre, tud-
ták, hogy ennek a versenynek 
nagy tétje van, előző szép sike-
reik alapján akár még bajnokok 
is lehetnek. Az első színre lépés 
sikeresen végződött és tovább-
jutottak az elődöntőbe. Minden 
körben egyre nehezedett a súly 

Országos bajnokok
Mint minden évben, idén is megrendezték a „D” országos tár
sastánc bajnokságot, ezúttal Zalaegerszegen. A versenyzők 
már  hónapokkal a megmérettetés előtt elkezdték a felkészü
lést. Szarvast Seres Gábor és Makan Zsuzsanna képviselte. Ga
bi a békéscsabai Kner TSE Zsuzsi a Szarvasi TSE táncosa.  
Róluk tudni kell, hogy Ők egy vegyes páros. Hetente hatszor 
3 órát edzettek a sikeres részvétel érdekében.

a vállukon, de táncosaink min-
den akadályt sikeresen vettek, 
és ezzel bekerültek a döntőbe. 
Itt hét pontozóbíró figyelte a hat 
pár minden mozdulatát. Gabi 
és Zsuzsi érezték, hogy itt már 
nem lehet hibázni. 

A titkos pontozás miatt nőtt 
a feszültség a versenyzők kö-
zött, mert egyikőjük sem tud-
ta, hogy éppen melyik he-
lyet foglalják el a rangsorban. 
A másfél órás várakozás az 
eredményhirdetésre, egy „örök-
kévalóságnak” tűnt a résztve-
vőknek és az őket kísérő szü-
lőknek egyaránt. Végül, az 
eredmények kihirdetésére, fel-
vonultak a párok a közönség 
elé. A harmadik és második he-
lyezett sorszámának kimon-
dása után a táncosaink tudták, 
hogy már csak ők állhatnak a 
dobogó legmagasabb fokára, 
ahol a magasba emelhették a 
kupát. Miután elhagyták a par-
kettet, azonnal felhívták felké-
szítőjüket, Gyurkó Lászlót és 
közölték vele a nagyszerű hírt. 
E nagyszerű eredmény is iga-
zolja, hogy Zsuzsi méltán kapta 
meg az év sportolója címet. 

Makan Zsuzsanna és Seres Gá
bor a győzelmet követően

Tisztelettel meghívjuk Önt, 
Kedves Családját és Barátait
2007. március 15-én 

10.30 órakor
az 1848. március 15-i 

városi megemlékezésre.
Helyszín: Szarvas, Árpád köz – Templomkert 

’48-as emlékmű
Program
Himnusz

Szarvas város polgárait  köszönti Babák 
Mihály polgármester, országgyűlési képviselő
Ünnepi műsor: Örökkék ég a felhők mögött 

hitvallás’ 1848. Közreműködnek: Benkő Géza 
- Rab Henrietta - Viola Gábor a Regionális 

Színház művészei. Szerkesztő Gergely László 
Szózat

Koszorúzás és személyes gondolatok 1848 
emlékére


